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Духовна сабрања у Митрополији 
дабробосанској

Дан успомене Светог пророка Илије је слава храма и општине у Сокоцу. Тим 
поводом, Његово Високопреосвешетснтво Митрополит дабробосански г. 
Хризостом служио је 2. августа 2019. године свету архијерејску Литургију и 
проповедао Реч Божју. Саслуживали су игуман Георгије (Станковић), 
протојереј-ставрофор Мирослав Вујичић, јереји Милан Ђукић и Милош Јањић и 
ђакон Будимир Гардовић.

Дан раније, 1. августа 2019. године, у Сокоцу на Романији обележена је 800-
годишњица аутокефалности Српске Православне Цркве и Епархије 
дабробосанске. После вечерње и свечана литија кроз Соколац, служен је 
помен свим борцима Сокоца који животе своје дадоше за крст часни, слободу 
златну и стварање Републике Српске. Свечаностима је началствовао 
Високопреосвећени Митрополит дабробосански г. Хризостом.

Свечана академија је одржана у Диховном центру Црквене општине Соколац. 
У богатом програму академије истакут је значај и улога Српске Православне 
Цркве у историји српског народа. После интонирања химни Српске и Србије 
присутне је поздравио Високопреосвећени г. Хризостом који је одржао беседу 
о значају и улози Српске Православне Цркве и Митрополије дабробосанске 
кроз векове. Упечатљиво предавање о аутокефалности Српске Православне 
Цркве одржао је др Радован Пилиповић, директор Архива Српске 



Православне Цркве. У уметничком делу академије истакли су се Црквена 
певачка група са Пала, вокални квартет Митрополије дабробосанске Исидор 
Бајић и песник из Сокоца г. Миланко Боровчанин Ромсок.

Многострадално село Подравање у општини Сребреница на дан успомене 
Свете великомученице Марине – Огњене Марије, 30. јула 2019 године, по први 
пут је посетио Митрополит дабробосански г. Хризостом како би сабраним 
мештанима честитао крсну славу храма и присуствовао Огњеномаринском 
сабору. После трократне литије око светог храма, благословљено је славско 
жито и преломљен славски колач. У наставку богослужења 
Високопреосвећени Митрополит је благословио нове фреске светог храма и 
проповедао Рјеч Божју.

-Честитам Вам ово духовно и молитвено сабрање и желим Вам сваку помоћ и 
заштиту Свете великомученице Марине. Нека би све нас милостиви Бог 
молитвама Свете великомученице Марине благословио и учврстио у вјери, 
љубави и посвећености Богу, као што је њу великомученицу учврстио и 
охрабрио. Посебно желим да вам захвалим што сте се у оволиком броју 
сабрали и окупили око овог свето храма и охрабрили једне друге у 
свједочењу вјере наше православне и имена српскога. Велики је Бог наш! 
Гледајте то и разумите, ево, на нама самима. И послије толиких страдања у 
20. вијеку, гле, Бог нас је благословио да нас још има, да јесмо и да ће нас 
његовим благословом бити како у Подравању тако и широм ове наше земље, 
беседио је Митрополит.

У суботу, 3. августа 2019. године, на дан успомене Светог пророка Језекиља, 
Његово Високопреосвештенство г. Хризостом, Митрополит дабробосански, 
посетио је село Врбницу испод самог Трескавца и Зеленгоре. На позив врло 
малог броја мештана и више оних исељених и расељених, Митрополит се 
одазвао и дошао у Врбицу да по први пут служи свету архијерејску Литургију 
у новоподигнутом храму Светог великомученика Пантелејмона. Саслуживали 
су архимандрит Лука (Бабић), протојереј Никола Ковач и ђакон Будимир 
Гардовић.

Врбнички свети храм је подигнут 2015. године на земљишту покојног Пешута 
Вујичића којег је ОЗН-а сурово мучила и убила 1946. године, а чији се гроб 
налази управо са севрене стране цркве. Наиме, ОЗН-а није дозволила да 
покојни Пешут, кога је прогласила народним непријатељем, буде сахрањен у 
сеоском гробљу већ изван гробља. И гле, правде Божје! Догоди се да баш он 
једини почива у самој порти цркве. После свете литургије, литије, освећења 
кољива и ломљена славског колача, Високопреосвећени Митрополит је 



обишао гроб покојног Пешута и помолио се за његову душу.
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